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1. Tuleta meelde. Täida lüngad.

13,72 · 10 = ....................

13,72 : 10 = 1,372

1,372 on 10 korda .............................................................. kui 13,72.

2. Vähenda arve 10 korda.

19,21 ................................................... 2,71 2,71 : 10 = 0,271

554,1 ................................................... 1,968 ...................................................

23,4 ................................................... 0,84 ...................................................

657,9 ................................................... 0,4 ...................................................

3. Arvuta.

13,34 : 10 = 1,334 125,6 : 10 = 23,471 :10 =

25,4 : 10 = 0,2 : 10 = 74,1 : 10 =

60,3 : 10 = 42 : 10 = 0,02 : 10 =

4,51 : 10 = 6 : 10 = 124,32 : 10 =

Selleks, et suurendada kümnendmurdu 10 korda,

tõstan koma ühe koha võrra ..............................................................

Selleks, et vähendada kümnendmurdu 10 korda,

tõstan koma ühe koha võrra vasakule.vasakule.
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4. Kümme pakki piima maksab 72,5 krooni.

Kui palju maksab 1 pakk piima?

Kui palju maksab 100 pakki piima?

5. Emal kulub 10 kartuli koorimiseks 5 minutit.

Margel kulub 10 kartuli koorimiseks 15 minutit.

Kui palju vähem aega kulub emal ühe kartuli koorimiseks

kui Margel?

6. Täida lüngad.

Väiksema ühiku teisendamisel suuremaks, jagan arvu 10-ga.

32,1 mm = .......................... cm 123,01 mm = .......................... cm

1,16 mm = .......................... cm 31,2 cm = .......................... dm

2,16 cm = .......................... dm 123,01 cm = .......................... dm

1 mm = ................... cm 1 cm = ................... dm
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